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Приликом заузимања саборног храма Свете Тројице
Украјинске Православне Цркве у Ирклијеву
од стране расколника повређен свештеник

  

Сектор за информисање ОСЦП-а, 11.08.2023. Око 30 нападача, углавном су то били људи у
војним униформама и „свештеници“ расколничке структуре „ПЦУ“, усред ноћи су разбили врата
саборног храма Свете Тројице Украјинске Православне Цркве у селу Ирклијев у Черкаској
области Украјине. 

Заплена се десила 10. августа 2023. у 3 сата ујутру, саопштила је Унија православних новинара,
позивајући се на прес-службу Черкаске епархије Украјинске Православне Цркве. Нападачи су
упали у храм, гурнувши у страну малу групу свештеника и парохијана који су дежурали.
Заштитницма светиње одузимали су мобилне телефоне, којима су фотографисали и снимали шта
се дешава. Свештеник саборног храма протојереј Јован Лавришин задобио је телесне повреде. 

У публикацији епархијске прес-службе наводи се да је заједница Свете Тројице, знајући за
могући напад, затражила од власти и полицијских службеника Черкаског региона да заштите



сабор, али су они „демонстративно показали пасивност игноришући захтеве“. Полиција је стигла
на лице места након заплене храма. Настојатељ парохије архиепископ золотоношки Јован,
свештенство и парохијани, који су подигли саборни храм Свете Тројице, браниће своја права на
суду. 

Као што је раније објављено, 2. јуна ове године, у близини клуба села Ирклијев, одржан је
састанак групе мештана, који су гласали за „прелазак“ заједнице парохије Свете Тројице у „ПЦУ“.
Сама парохијска заједница, која има фиксно чланство, није позвана на састанак. Дана 30. јуна на
основу „одлуке“ нелегитимног састанка, Черкаска обласна војна управа пререгистровала је
парохију у расколничку структуру. Присталице „ПЦУ-а“ предвођене „свештеником“ покушале су 2.
августа да заузму саборни храм, али су тада верници успели да га одбране. 

Извор: https://mospat.ru/sr/news/90619/
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